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Информация проведения контрольного мероприятия 
[bookmark: _GoBack]администрация Александровского муниципального округа

	Основание: распоряжения администрации Александровского муниципального округа от 25.11.2021 г. № 433-р «О проведении внеплановой проверки», письма Управления Федеральной антимонопольной службы по Пермскому краю от 16 ноября 2021 г. № 013923-21 о направлении для рассмотрения по существу жалобы Старцевой Т.Н.
	Тема контрольного мероприятия: соответствие действий (бездействия) заказчика - администрации Александровского муниципального округа (далее - заказчик) требованиям законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд при исполнении муниципального контракта на выполнение работ по благоустройству дворовых территорий, расположенных по адресам: г. Александровск, ул. Чернышевского, д. 10; г. Александровск, ул. Халтурина, д. 12, номер извещения 0156300002521000002.
	Объект контроля: администрация Александровского муниципального округа
25.10.2021 г. в адрес Пермского УФАС России поступило обращение Старцевой Т.Н. о нарушениях Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд» (далее – Закон 44-ФЗ) администрацией Александровского муниципального района при исполнении контракта на выполнение работ по благоустройству дворовых территорий, расположенных по адресам г. Александровск, ул. Чернышевского, д. 10; г. Александровск, ул. Халтурина, д. 12. 
В соответствии с ч. 8 статьи 99 Закона 44-ФЗ контроль в отношении соблюдения требований к исполнению контракта осуществляется органом внутреннего муниципального финансового контроля, являющимся органом местной администрации.
В связи с тем, что представленные документы и информация содержат сведения, являющиеся предметом контроля органов внутреннего муниципального финансового контроля, обращение направлено по подведомственности в администрацию Александровского муниципального округа для рассмотрения по существу.
	В ходе контрольного мероприятия  при проверке полноты и соблюдения установленной последовательности и состава технологических операций по осуществлению работ и достоверности документирования его результатов, а также освидетельствования скрытых работ нарушений не обнаружено.





