	


ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

           Внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств «Финансовое управление администрации Александровского муниципального округа» за 2022 год.


       В соответствии с  Планом работы Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа на 2022 год проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главного  администратора бюджетных средств «Финансовое управление администрации Александровского муниципального округа» (далее - ГАБС «Финуправление») за 2022 год.    

Объекты контрольного мероприятия: 
   - финансовое управление администрации Александровского муниципального округа

Проверяемый период:  01.01.2022 года  – 31.12.2022 года.

По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Александровского муниципального округа установлено следующее:

     Финуправление является функциональным органом администрации Александровского муниципального округа и входит в структуру администрации Александровского муниципального округа, является финансовым органом муниципального образования «Александровский муниципальный округ Пермского края», является юридическим лицом, учреждено в форме муниципального казенного учреждения.      
       Годовая бюджетная отчетность ГАБС «Финуправление» на 01.01.2023 года сформирована в полном объеме, своевременно. 
       Получателями бюджетных средств бюджетная отчетность на 01.01.2023 года составлена на основе регистров бюджетного учета, является достоверной.
       Нарушения и недостатки:
       В нарушение ст. 160.2-1 БК РФ и федеральных стандартов внутреннего финансового аудита, установленных Министерством финансов РФ, в Финуправлении в 2022 году не осуществлялся  внутренний финансовый аудит,  не утвержден план аудита на 2022 год.
       В нарушение ст. 221 БК РФ, п.8 Приказа Минфина России от 14.02.2018 № 26н «Об Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» (далее -  приказ Минфина РФ № 26н) отсутствовали расчеты к обоснованию бюджетной сметы Финуправления АМО и МКУ «ЦБУ» за 2022 год. 
       Неэффективное использование бюджетных средств в ходе исполнения бюджета АМО:
- неэффективное использование бюджетных средств за 2022 год в сумме 0,6 тыс. руб., выразившееся в расходовании бюджетных средств АМО на оплату пени;
       - неэффективные расходы за 2022 год в объеме 6675,8 тыс. руб., выразившиеся в использовании средств бюджета АМО для возврата денежных средств в связи необеспечением достижения целевых показателей средней заработной платы педагогических работников организаций дополнительного образования детей и работников учреждений культуры, установленных Министерством образования и науки Пермского края и Министерством культуры Пермского края, по итогам 2021 года на уровне не менее 97,00% (создана дополнительная финансовая нагрузка на бюджет АМО в 2022 году).
      Нарушения при составлении форм годовой бюджетной отчетности:
      - в нарушение п. 152 Инструкции № 191н в разделе 2 пояснительной записки ф. 0503160 не отражена информация об эффективности использования основных средств, характеристика комплектности основных средств;
      - не соблюдены требования, установленные  п. 155 Инструкции № 191н:
        а) в графе 2  таблицы № 3 пояснительной записки ф. 0503160 не указан результат исполнения положений текстовых статей (отсутствуют показатели, характеризующие степень их результативности), использована формулировка «исполняется»; 
       б) в нарушение п. 155 Инструкции № 191н таблица № 3 пояснительной записки ф. 0503160 содержит недостоверную информацию.
        Рост дебиторской задолженности по налогам и штрафам за 2022 год на 1700,1 тыс. руб. 
        Наличие на 01.01.2023 года просроченной задолженности по налогам в сумме 12755,4 тыс. руб., штрафам – 112,0 тыс. руб.

       Результаты внешней проверки бюджетной отчетности ГАБС «Финуправление» за 2022 год включены в Заключение по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2022 год и отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2022 год, представленного в форме проекта решения Думы Александровского муниципального округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2022 год».

       Заключение по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2022 год и отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2022 год, представленного в форме проекта решения Думы Александровского муниципального округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2022 год» утверждено председателем  Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа  28.04.2022 года, направлено главе муниципального округа – главе администрации Александровского муниципального округа, в Думу Александровского муниципального округа, в прокуратуру г. Александровска. 
      По результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2022 год и отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2022 год Контрольно – счетной палатой Александровского муниципального округа в адрес объекта контроля направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

Председатель Контрольно-счетной палаты
Александровского муниципального округа                                                           Т.В. Пасынкова
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