	


ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Проверка правомерности, эффективности (результативности и экономности) и целевого использования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы «Организация транспортного обслуживания населения Александровского муниципального округа» за 2022 год».

       В соответствии с  Планом работы Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа на 2022 год проведено контрольное мероприятие на тему «Проверка правомерности, эффективности (результативности и экономности) и целевого использования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы «Организация транспортного обслуживания населения Александровского муниципального округа» за 2022 год».
Объекты контрольного мероприятия: 

   - администрация Александровского муниципального округа (далее – Администрация АМО).
Проверяемый период:  01.01.2022 года  – 31.12.2022 года.
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Александровского муниципального округа (далее – КСП АМО) установлено следующее:
       Администрация АМО является органом местного самоуправления Александровского муниципального округа, учреждена решением Думы АМО, осуществляет свою деятельность на основании Устава Александровского муниципального округа, Положения об администрации Александровского муниципального района (принято Решением Земского Собрания Александровского муниципального района от 20.09.2007 № 243). Положение об администрации Александровского муниципального округа не принято (ч. 3 ст. 41 Закона № 131-ФЗ).

       В соответствии с Уставом АМО Администрация АМО наделена полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Пермского края.

       Организация транспортного обслуживания населения в границах муниципального округа осуществлялась на основании ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Закон № 131-ФЗ), ст. 3 Устава АМО, Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Закон 220-ФЗ), Федерального закона от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта» (далее - Закон № 259-ФЗ),  Федерального закона от 09.02.2007 № 16-ФЗ «О транспортной безопасности» (далее - Закон № 16-ФЗ), Закона Пермского края от 12.10.2006 № 19-КЗ «Об основах организации транспортного обслуживания населения на территории Пермского края (закон Пермского края № 19-КЗ),  Закона Пермского края от 17.10.2006 № 20-КЗ «О передаче органам местного самоуправления Пермского края государственных полномочий по регулированию тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным и городским электрическим транспортом на поселенческих, районных и межмуниципальных маршрутах городского, пригородного и междугородного сообщений» (далее - Закон № 20-КЗ), Постановления Администрации АМО от 02.08.2021 года № 248 «Об утверждении Документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах АМО на 2021-2024 годы» (далее - Постановление Администрации АМО № 248) путем заключения  муниципальных контрактов с перевозчиками (с индивидуальными предпринимателями, юридическими лицами).
        В целях решения вопросов местного значения (создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах муниципального, городского округа (п.7 ч.1 ст. 16 Закона № 131-ФЗ)) и привлечения для их решения средств всех уровней бюджета и внебюджетных источников в соответствии с вышеуказанными нормативными актами постановлением Администрации АМР № 630 утверждена муниципальная программа «Организация транспортного обслуживания населения АМО» (далее –МП «ОТОН»). 

        Объем финансовых средств МП «ОТОН» в 2022 году  предусмотрен за счет средств бюджета МО «АМО» в размере 9343863,91 руб., бюджета ПК в размере 166108 руб., что не соответствует плановому объему средств, предусмотренных сводной бюджетной росписью, разница составила  257866,38 руб.

     Цели и задачи МП «ОТОН» не в полном объеме соответствуют  приоритетам  государственной политики Российской Федерации и Пермского края в сфере транспортного обслуживания населения.
        Планом реализации Стратегии не предусмотрена  реализация отдельной МП «ОТОН». В связи с этим невозможно определить соответствие цели, задач, мероприятий МП «ОТОН», целям, установленной Планом реализации Стратегии.

       Цель МП «ОТОН» не в полном объеме соответствует  вопросу местного значения, определенный п.7 ч.1 ст. 16 Закона № 131-ФЗ (создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах муниципального, городского округа).

       Предусмотренный МП «ОТОН» один целевой показатель «Организованные перевозки по муниципальным маршрутам» не обеспечивает возможность объективной оценки ожидаемых результатов реализации программы, затрудняет мониторинг и контроль ее реализации.   В МП «ОТОН» отсутствует следующее:

      - не учтен социальный стандарт транспортного обслуживания населения при осуществлении перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утверждённый Распоряжением Минтранса России от 31.01.2017 № НА-19-р;

      - отсутствует показатели: «Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром Александровского муниципального округа, в общей численности населения АМО», «Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления АМО», утверждённые Указом Президента РФ от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов»;
     - не определены ожидаемые результаты реализации программы,  не заложен объем пассажирооборота на пассажирском транспорте.

        Постановлением Администрации АМО № 248 в МО «АМО» утверждена маршрутная сеть из 11 автобусных маршрутов.

        Администрацией АМО ведется реестр муниципальных маршрутов (далее – ММ) регулярных перевозок Александровского муниципального округа.  В реестре ММ  в 2022 году на территории АМО утверждены  8 регулируемых маршрутов, 3 нерегулируемых маршрута.

      В соответствии с Законом № 131-ФЗ, Законом № 220-ФЗ, Законом ПК № 19-КЗ Постановлением Администрации АМР от 27.12.2019 года № 812   установлен размер платы за перевозку пассажиров и багажа на автомобильном транспорте на всех муниципальных маршрутах регулярных перевозок по регулируемым тарифам, кроме  маршрута № 1 «Ж/д вокзал – Новая п. Яйва».

       В соответствии с п. 20 ч. 1 ст. 3, ч. 8 ст. 14 Закона № 220-ФЗ Администрацией АМО выданы карты маршрута  регулярных перевозок по регулируемым тарифам на 8 маршрутов.

      В соответствии со ст. 12 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» (далее - Закон № 99-ФЗ), с Постановлением Правительства РФ от 07.10.2020 № 1616 «О лицензировании деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами» (далее - Постановление Правительства РФ № 1616) все 4 перевозчика, осуществляющие перевозки пассажиров в МО «АМО», имеют лицензии на осуществление деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами.  

      Бюджетные ассигнования (поступившие средства из бюджета ПК) по целевой статье 070012T060 «Осуществление полномочий по регулированию тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным и городским электрическим транспортом на муниципальных маршрутах регулярных перевозок» в объеме исполнены на 100,00%. 

       Бюджетные ассигнования, утвержденные в объеме 161561,0 руб. по целевой статье 070012С460 «Возмещение затрат, связанных с организацией перевозки отдельных категорий граждан с использованием электронных социальных проездных документов, а также недополученных доходов юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям от перевозки отдельных категорий граждан с использованием электронных социальных проездных документов», исполнены на 91,14 %, не исполнены в сумме 14321,53 руб.

       Бюджетные ассигнования, утвержденные в объеме 9077544,53 руб., по целевой статье 0700119010 «Организация транспортного сообщения между населенными пунктами с созданием безопасных условий для круглогодичных пассажирских перевозок» исполнены на 99,53%, не исполнено 43041,13 руб.

       В нарушение ст. 221 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее -  БК РФ), п. 8 Приказа Минфина России от 14.02.2018 № 26н «Об Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» (далее - приказ Минфина РФ № 26н) в Администрации АМО отсутствуют расчеты плановых сметных показателей, утвержденных по целевой статье 0700119010 «Организация транспортного сообщения между населенными пунктами с созданием безопасных условий для круглогодичных пассажирских перевозок» за 2022 год на сумму 9077544,53 руб.
      Администрацией АМО в 2022 году для выполнения работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам в границах АМО заключено 9 муниципальных контрактов, в том числе 4 МК заключены в соответствии с п.4 ч.1 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон № 44-ФЗ) (осуществление закупки у единственного подрядчика), 5 МК - по результатам проведения  электронного аукциона.
      Начальная максимальная цена контрактов (далее – НМЦК) на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам в границах АМО, Администрацией АМО обоснована ненадлежащим образом:

      - в нарушение ст. 22 Закона № 44-ФЗ, Приказа Минтранса России от 20.10.2021 № 351 «Об утверждении Порядка определения начальной (максимальной) цены контракта, а также цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), при осуществлении закупок в сфере регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом» (далее - Приказ Минтранса РФ № 351) при расчете  цены муниципального контракта (далее – МК) от 30.12.2021 года № 2/22-АМО Администрацией АМО не учтен объем планируемой платы за проезд пассажиров, сумма МК неправомерно увеличена на 17578,60 руб.;

      - в нарушение ст. 22 Закона № 44-ФЗ, приказа Минтранса РФ № 351 расчет НМЦК на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров (по всем контрактам), Администрацией АМО произведен в отсутствии обоснования  средней стоимости транспортных средств в сумме 3000000,00 руб. и планируемой платы за проезд пассажиров в сумме 5795722 руб.;

      - в нарушение ст. 22 Закона № 44-ФЗ, приказа  Минтранса РФ № 351 по трем муниципальным контрактам на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров, Администрацией АМО не произведен расчет (обоснование) НМЦК в объеме 499558,96 руб., НМЦ контрактов установлена формально;
       - расчет НМЦК (по всем контрактам) Администрацией АМО осуществлялся неправомерно  в соответствии с порядком, утратившим действие приказом Минтранса РФ № 158.

     Формальный, недобросовестный подход должностных лиц Администрации АМО к формированию НМЦК создало условия для неэффективного расходования бюджетных средств, возникновению коррупционных рисков при закупке работ для муниципальных нужд. 
      Вышеуказанные действия Администрации АМО (ненадлежащее определение НМЦК (отсутствие расчетов (обоснования), неполное обоснование)) не обеспечивают соблюдение положений ст. 34 БК РФ, что привело к неэффективному расходованию бюджетных средств АМО. Допущение недостатков, нарушений действующего законодательства при обосновании НМЦК Администрации АМО указывает на наличие возможных коррупционных рисков при закупке работ для обеспечения муниципальных нужд.

       В нарушение Приказа Минтранса России от 29.12.2018 № 482 «Об утверждении типовых контрактов на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом по регулируемым тарифам, и информационных карт типовых контрактов на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом по регулируемым тарифам» (далее - приказ Минтранса РФ № 482) акты приемки работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров, Администрацией АМО подписаны, приняты к учету и для оплаты в отсутствии в них фактически выполненного объема работ (без отражения количества километров пробега транспортных средств, количества часов работы транспортных средств, количество перевезенных пассажиров, оформлялись формально, не соответствовали техническому заданию, условиям муниципальных контрактов).
      Расходование средств бюджета МО «АМО» на оплату работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам в границах АМО, в сумме 8790521,73 руб. не соответствует принципу эффективности, установленному ст. 34 БК РФ, произведено:

     - в нарушение условий муниципальных контрактов без отражения в актах  фактически выполненных объемов работ, в отсутствии документов, подтверждающих фактическое количество выполненных рейсов, количество перевезенных пассажиров (оформлены в нарушение  Приказа Минтранса РФ № 482);

     -  в отсутствии обоснования НМЦК (по трем МК);

     - ненадлежащего обоснования цены контракта (отсутствие обоснования (расчета) объема показателей, применяемых при расчете НМЦК (размер дохода, средняя стоимость транспортных средств), не соответствие техническому заданию в части основных показателей: время рейса, плановое количество рейсов, планируемое количество часов работы, планируемый пробег);

     - за работы, стоимость которых документально и расчетами не обоснована.

       Формальным основанием для оплаты послужили акты приемки с отражением в них необоснованных сумм.

       В соответствии со ст. 306.4 БК РФ Администрацией АМО допущено нецелевое использование средств, выделенных из бюджета АМО, в сумме 243981,67 руб., в том числе:

      - в нарушение ст. 38, ст. 162 БК РФ денежные средства бюджета МО «АМО», предусмотренные на оплату фактически выполненных работ, связанные с осуществлением регулярных перевозок пассажиров, неправомерно были направлены на другие цели: на оплату за невыполненные работы (невыполненные рейсы) в сумме 243981,67 руб.  
       Приемка выполненных работ (ее результатов) по перевозке пассажиров  за 2022 год в объеме 9034503,40. руб. Администрацией АМО осуществлялась ненадлежащим образом в нарушение ч. 7 ст. 94 Закона № 44-ФЗ, не соответствующим условиям договоров. 

     Экспертиза  результатов, предусмотренных договорами на выполнение работ по перевозке пассажиров, объем которых за 2022 год составил 9041176,89 руб., осуществлялась в нарушение п. 1 ч. 1 ст. 94 Закона № 44-ФЗ.

      При расходовании бюджетных средств МО «АМО», предоставленных Администрации АМО для выполнения работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам в границах АМО, допущены нарушения законодательства, в том числе неправомерное, нецелевое и неэффективное расходование средств бюджета АМО, обусловленные невыполнением основных требований нормативно-правовых актов и отсутствием должного контроля за со стороны  ответственных работников Администрации АМО. 

       Принимая во внимание принятые правовые акты Администрации АМО и действующее законодательство в период с 01.01.2022 года по 31.12.2022, проверкой установлено:

     - нецелевое использование бюджетных средств АМО  составило в сумме 243981,67 руб.;

      - неэффективное использование бюджетных средств АМО  составило в объеме 8790521,73 руб.;

      - неправомерное завышение НМЦК  – 17578,60 руб.;

      - нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок составило в объеме 8790521,73 руб.;

      - нарушения  законодательства по бухгалтерскому учету – 9182377,97 руб.;

     - ненадлежащее выполнение Администрацией АМО полномочий в части осуществления планирования расходов бюджета, составления обоснования (расчетов) бюджетных ассигнований, предусмотренные статьями 162, 221 БК РФ (отсутствие расчетов к бюджетной смете на сумму 9077544,53 руб.);

       - ненадлежащее выполнение Администрацией АМО полномочий, предусмотренных ст. 162 БК РФ, в части ненадлежащего контроля за целевым, эффективным  расходованием бюджетных средств, направленных на  реализацию мероприятий муниципальной программы «Организация транспортного обслуживания населения Александровского муниципального округа»;

      - ненадлежащее соблюдение Администрацией АМО законодательства при исполнении вопроса местного значения «Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах муниципального, городского округа» в соответствии с п.7 ч.1 ст. 16 Закона № 131-ФЗ.

      - ненадлежащее соблюдение Администрацией АМО законодательства при реализации Законов № 220-ФЗ, № 44-ФЗ;

      - ненадлежащий контроль за реализацией норм действующего законодательства Закона № 220-ФЗ, норм Закона № 44-ФЗ, Закона № 402-ФЗ, БК РФ.


       По результатам контрольного мероприятия Контрольно – счетной палатой Александровского муниципального округа в адрес объекта контроля направлено предписание и представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.
      Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден председателем  Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа  13.03.2023 года, направлен главе муниципального округа – главе администрации Александровского муниципального округа и в Думу Александровского муниципального округа, копия отчета о результатах контрольного мероприятия направлена в прокуратуру г. Александровска. 
Председатель Контрольно-счетной палаты

Александровского муниципального округа                                                           Т.В. Пасынкова
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