Пояснительная записка
к отчету о результатах контрольной деятельности
органа внутреннего муниципального финансового контроля –
контрольно-ревизионного отдела администрации Александровского муниципального округа на 01 января 2023 года
	
	Контрольно-ревизионный отдел администрации Александровского муниципального округа (далее – КРО округа) осуществляет полномочия органа внутреннего муниципального финансового контроля в части соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, предусмотренные статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в том числе контроль соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренные частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на основании Положения о контрольно-ревизионном отделе администрации Александровского муниципального округа, утвержденного постановлением администрации Александровского муниципального округа от 16.07.2021 г. № 184 и в соответствии с федеральными стандартами, утвержденными нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации.
Штатная и фактическая численность КРО района составляет 2 единицы. Вакантные должности муниципальной службы, в должностные обязанности лиц, которые их замещают, входит участие в осуществлении контрольных мероприятий, отсутствуют. Мероприятия по повышению квалификации должностных лиц органа контроля, принимающих участие в осуществлении контрольных мероприятий, в 2022 г. не проводились.
Для осуществления своей деятельности КРО округа обеспечен необходимыми материальными и техническими ресурсами. Объем средств, выделенных на содержание КРО округа в отчетном периоде, составляет 1378,8 тыс. руб.
Расходы, связанные с назначением (организации) экспертиз, необходимых для проведения контрольных мероприятий, и привлечением независимых экспертов (специализированных экспертных организаций) не производились.
В 2022 г. проведено 3 плановых контрольных мероприятия:
- плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального казённого учреждения «Объединение библиотек» Всеволодо-Вильвенского городского поселения»;
- плановая выездная проверка предоставления и использования субсидий, представленных из бюджета Александровского муниципального округа на реализацию приоритетного муниципального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры муниципального значения» МБУ ДО ДЮЦ «Горизонт»;
- плановая выездная проверка муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Яйвинская специальная общеобразовательная школа-интернат».
[bookmark: _GoBack]В связи с истечением срока исполнения представления КРО назначена внеплановая камеральная проверка МБОУ «Гимназия». Контрольное мероприятие приостановлено в связи с неполным предоставлением объектом контроля документов и (или) информации и материалов. 
По результатам рассмотрения представления Прокуратуры г. Александровска назначена внеплановая выездная ревизия муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств». Срок окончания контрольного мероприятия – февраль 2023 г.
Общий объем проверенных средств при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля составил 29710,5  тыс. руб., в том числе: средства краевого бюджета – 25412,7 тыс. руб., средства местного бюджета – 4297,8 тыс. руб.
Выявлено 82 нарушений, в том числе в денежной форме - 24 на сумму 3606,3 тыс. руб., в неденежной форме – 58. 
Сумма выявленных нарушений, подлежащая возврату в доход учреждения – 71,8 тыс. руб.
По результатам проведенных мероприятий составлено 3 акта. Руководителям объектов контроля направлено 5 представлений, в том числе объектам контроля, в отношении которых контрольные мероприятия окончены в декабре 2022 г.: МБОУ «Гимназия», МБУ «Городской Дворец Культуры».
В ходе реализации результатов контрольных мероприятий решения о направлении материалов контрольных мероприятий в правоохранительные органы не принимались, уведомления о применении бюджетных мер принуждения в финансовые органы не направлялись.
Исковые заявления в суды о возмещении объектом контроля ущерба, причиненного муниципальному образованию, о признании осуществленных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд недействительными не подавались.
Составлены и направлены в суд 2 протокола об административном правонарушении по части 20 статьи 19.5 и по части 1 статьи 19.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. По делу об административном правонарушении 1 руководителю муниципального учреждения объявлено устное замечание.
По результатам контрольных мероприятий 1 руководитель муниципального учреждения привлечен к дисциплинарной ответственности.
Жалобы и исковые заявления на решения органа внутреннего муниципального финансового контроля не поступали.
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