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Информация о результатах контрольного мероприятия
 муниципального бюджетного дошкольного образовательного 
учреждения «Детский сад № 30»
 
Контрольное мероприятие проведено на основании:
 	- пункта 10 Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 г. № 1235;
 	- п. 4 плана проведения контрольно-ревизионным отделом администрации Александровского муниципального округа контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, утвержденного постановлением администрации Александровского муниципального округа от 30 декабря 2022 г. № 1619;
          - распоряжения администрации Александровского муниципального округа от 25 октября 2023 г. № 750-р «О назначении плановой выездной проверки предоставления и использования субсидий, представленных из бюджета Александровского муниципального округа на реализацию приоритетного муниципального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры Александровского муниципального округа в рамках регионального проекта «Приведение в нормативное состояние общественной инфраструктуры муниципального значения» МБДОУ «Детский сад № 30».     
Тема контрольного мероприятия: проверка предоставления и использования субсидий, представленных из бюджета Александровского муниципального округа на реализацию приоритетного муниципального проекта «Приведение в нормативное состояние объектов общественной инфраструктуры Александровского муниципального округа в рамках регионального проекта «Приведение в нормативное состояние общественной инфраструктуры муниципального значения» МБДОУ «Детский сад № 30».
В ходе контрольного мероприятия установлено, что расходование средств на реализацию муниципального проекта соответствует целям предоставления целевой субсидии
Выявлены следующие нарушения и замечания:
В нарушение статьи 94 Закона № 44-ФЗ не достаточно контролировалось исполнение контрактов в рамках муниципального проекта как со стороны МБДОУ «Детский сад № 30», так и со стороны отдела строительного контроля администрации округа, а именно:
- не в полном объеме контролируется осуществления подрядчиком входного контроля – проверки качества строительных материалов, изделий, поставленных для выполнения работ: отдельные представленные сертификаты соответствия на использованные материалы не заверены держателем подлинника сертификата, а также отсутствуют товарно-сопроводительные документы либо другие способы идентификации; отдельные сертификаты соответствия имеют истекший срок давности; 
- технологическая последовательность видов работ не соответствуют технической документации (локальному сметному расчету, акту о приемке  выполненных работ, техническому заданию); отдельные виды работ отсутствуют в графиках производства работ;
- содержание исполнительной документации не в полном объеме соответствует фактически произведенным работам: отсутствуют отдельные виды работ.
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