                                                               Анализ 
по результатам исполнения  представления Контрольно – счетной палаты Александровского муниципального округа  от 17.05.2023 года № 3, выданного по итогам контрольного мероприятия на тему «О проведении внешней проверки бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств» и внешней проверки отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2022 год (по состоянию на 18.10.2023 года)
	№ п/п
	Представление Контрольно – счетной палаты (далее – КСПО АМО) от 17.05.2023 года № 3  
	Исполнение администрацией Александровского муниципального округа (далее – Администрация АМО) 

	1
	Обеспечить полноту и своевременность начисления, поступления доходов от платы за наем муниципального жилья АМО в соответствии с требованиями ст. 160.1 БК РФ, ст. 10, ст.13 Закона № 402-ФЗ:
       - провести инвентаризацию (осуществить сверку) расчетов  по доходам от платы за наем муниципального жилья с ПАО «Пермэнергосбыт», отразить на счетах бухгалтерского учета Администрации АМО задолженность за наем муниципального жилья МО «АМО» на основании учетных показателей ПАО «Пермэнергосбыт», принять меры к взысканию задолженности за наем муниципального жилья в сумме 5747,5 тыс. руб.;
      - обеспечить начисление и сбор средств за наем муниципального жилья,  отразить на счетах бухгалтерского учета Администрации АМО в полном объеме начисление доходов от платы за наем муниципального жилья АМО за 2022 год в соответствии с действующим законодательством по адресам: п. Всеволодо - Вильва, п. Карьер-Известняк, п. Ивакинский Карьер.
	        Согласно письму заместителя главы Администрации АМО от 18.10.2023г. № 560 мероприятия в полном объеме выполнены, Проведена работа с ПАО «Пермэнергосбыт», в том числе сверка расчетов по найму муниципального жилья МО «АМО». 
Выявленная по результатам сверки расчетов дебиторская задолженность за наем муниципального жилья в сумме 13449991,63 руб. поставлена на учет и отражена на счетах  баланса Администрации АМО. Администрацией АМО ведется работа по взысканию вышеуказанной дебиторской задолженности.
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