                                                                                                                                                                   Приложение № 9 к заключению КСП АМО от 28.04.2023 г. № 3
Результаты контрольного мероприятия КСП АМО по теме «Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств Александровского муниципального округа за 2022 год»

	Наименование главного администратора бюджетных средств
	Нарушения и недостатки бюджетного законодательства и требований нормативных правовых актов, выявленных в ходе внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и бухгалтерской отчетности бюджетных учреждений Александровского муниципального округа за 2022 год

	Администрация Александровского муниципального округа
	       Нарушения при составлении, утверждении, ведении бюджетной росписи:
     1. В нарушение п. 1.1. приказа Финуправления № 44, бюджетная роспись ГРБС «Администрация АМО» не содержит информацию в разрезе получателей бюджетных средств, находящихся в его ведении;

- в нарушение норм ст. 217 БК РФ, ст. 40 Положения о бюджетном процессе в АМО Финуправлением неправомерно внесены изменения в сводную бюджетную роспись, бюджетную роспись ГРБС «Администрация АМО» без внесения изменений в решение о бюджете в сумме 16415,54 руб., в том числе:

- по приказу Финуправления от 20.12.2022 № 145 бюджетные ассигнования, предусмотренные на оплату труда главы муниципального образования, перенесены на текущее содержание муниципальных органов АМО (на оплату транспортных расходов для поездки в цирк детей мобилизованных) в сумме 16415,54 руб.
      2. В нарушение п. 4.2. приказа Финуправления от 28.12.2020 № 48 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Александровского муниципального округа Пермского края», п. 3  приказа Финуправления № 44 приказом Финуправления от 30.11.2022 № 126 внесены изменения в сводную бюджетную роспись, бюджетную роспись ГРБС «Администрация АМО» на сумму 238280,25 руб. ранее, чем было принято решение Думы о внесение изменений в решение о бюджете АМО. 

 Нарушения при составлении, утверждении, ведении бюджетной сметы:

- в нарушение п. 8 Приказа Минфина № 26н,  п. 4.4. Постановления Администрации АМР № 816 показатели бюджетной сметы Администрации АМО по оплате труда и объем расходов за счет межбюджетных трансфертов не подтверждены расчетами;

- в нарушение п. 7 ст. 9 Закона № 402-ФЗ в бюджетную смету и в обоснования к бюджетной смете внесены многочисленные исправления путем замазки корректором и исправления черными чернилами;
- в нарушение п. 3.1. постановления Администрации АМР № 816 бюджетная смета не подписана главным бухгалтером и исполнителем;

- в нарушение п. 2 Приказа Минфина № 26н, п. 2.2.  постановления Администрации АМР № 816 показатели бюджетной сметы ПБС МКУ «Школа – интернат» не соответствуют доведенным лимитам бюджетных обязательств на 1632939,36 руб.:

- в бюджетной смете МКУ «Школа - интернат» и обоснованиях плановых показателей бюджетной сметы неверно указан код целевой статьи расходов по расходам на организацию обеспечения высокоскоростного доступа к информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" «01201SН040», целевая статья расходов в соответствии с решением Думы АМО о бюджете и уведомлением о бюджетных ассигнованиях от 16.12.2021 № 306 - «0120100100»,  в бюджетной смете ошибочно данные расходы запланированы на плановый период 2023-2024 годы по 44313,12 руб. ежегодно в отсутствии лимитов;

- в бюджетной смете не запланированы расходы в соответствие с уведомлением о лимитах бюджетных обязательств от 16.12.2021 № 390 на 2024 год по целевой статье «01201SP040» на реализацию муниципальных программ, приоритетных муниципальных проектов в рамках приоритетных региональных проектов, инвестиционных проектов муниципальных образований» в сумме  1500000,00 руб.;

- в нарушение п. 14, 17 Приказа Минфина № 26н, п. 4.1, 4.2 постановления Администрации АМР № 816 изменения в бюджетную смету МКУ «Школа - интернат»  внесены раньше, чем доведены уведомления об изменении лимитов бюджетных обязательств на сумму 136070,00 руб., а также наоборот значительно позже установленного срока (более пяти рабочих дней со дня доведения уведомлений об изменении лимитов бюджетных обязательств) в сумме 1942310,22 руб.
      В нарушение ст. 11 Закона РФ № 402-ФЗ, п.79, п.80, п.81 СГС № 256н, п.7 Инструкции № 191н, п. 1.5 приказа Минфина РФ № 49, п. 2.1.19 учетной политики не в полном объеме  подтверждена инвентаризацией достоверность показателей бухгалтерского учета и годовой отчетности за 2022 год, в том числе:

- в нарушение требований п. 2.4. Приказа № 49 оформление расписки материально-ответственными лицами осуществлялось не до начала инвентаризации, а по ее окончании, либо дата вообще отсутствует;

- в нарушение п. 2.8. Приказа № 49 при инвентаризации нефинансовых активов по материально-ответственному лицу Истоминой Е.В. инвентаризационная опись № АОГУ – 000009 на сумму 6100,00 руб. подписана другим лицом;

- в нарушение п. 2.4., 2.10. Приказа Минфина РФ № 49 имеют место случаи отсутствия в инвентаризационных описях расписок материально - ответственных лиц, отсутствие подписей членов комиссии;

- в нарушение ст. 11 Закона № 402-ФЗ, п. 79, п. 80, п. 81 СГС № 256н, п. 1.3., п. 1.4 Приказа Минфина № 49, Администрацией АМО не обеспечена полнота проведения обязательной инвентаризации активов и обязательств перед составлением годовой отчетности за 2022 год в том числе:

-  не проведена инвентаризация активов и обязательств в объеме 632065,5 тыс. руб.;

- не подтверждена актами сверок в полном объеме дебиторская и кредиторская задолженности Администрации АМО.

        В нарушение пп. «в» п.3.48 приказа Минфина РФ № 49 не проведена инвентаризация расчетов по дебиторской задолженности, списанной Администрацией АМО в сумме 1537,9 тыс. руб.

       В нарушение пп.5 п.1 ст. 162, п. 2 ст. 264.1 БК РФ, п. 302.1 Инструкции № 157н, п. 124.1, 124.2 Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 6 декабря 2010 г. № 162н в 2022 году ПБС «МКУ «Школа - интернат» при ведении бюджетного учета не формировался резерв на оплату отпусков.

     Нецелевое использование средств бюджета МО «АМО», допущенное    Администрацией АМО в 2022 году в сумме 35,0 тыс. руб., выразившееся в неправомерном использовании средства бюджета по целевой статье 9100000020 «Содержание муниципальных органов Александровского муниципального округа» в объеме 35,0 тыс. руб. на финансирование затрат по транспортным услугам в целях перевозки  детей мобилизованных граждан, участвующих в специальной военной операции, в цирк г. Пермь, не относящиеся к расходам по обеспечению деятельности органа местного самоуправления «Администрация АМО».
 Нарушения при ведении учета и использовании муниципального имущества МО «АМО»:

        - В нарушение ст. 264.1 БК РФ балансовая стоимость имущества казны МО «АМО», учтенных в реестре муниципального имущества не соответствует балансовой стоимости согласно данным бюджетной отчетности по состоянию на 01.01.2023 года на 55498,0 тыс. руб.
       В реестре муниципального имущества МО «АМО» отсутствуют сведения об объектах  имущества, в том числе площадные характеристики, даты права муниципальной собственности на имущество, реквизиты документов - оснований возникновения права муниципальной собственности на имущество. 

       - в нарушение ст. 2, ст. 60 ЖК РФ не со всеми нанимателями муниципального жилья заключены договоры найма;
       - Администрацией АМО в 2022 году не обеспечено  выполнение бюджетных полномочий, предусмотренных аб.2 п.2 ст. 160.1 БК РФ в части осуществления начисления, учета и контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет МО «АМО» от найма муниципального жилья по адресам: п. Всеволодо – Вильва, п. Карьер – Известняк, п. Ивакинский Карьер;

       - в нарушение ст. 160.1 БК РФ, ст. 10, ст. 13 Закона № 402-ФЗ, п. 12, п. 167 Инструкции № 191н задолженность за наем муниципального жилья МО «АМО» в сумме 5747,5 тыс. руб., числящаяся по данным учета ПАО «Пермэнергосбыт», не поставлена на счета баланса Администрации АМО;
       - Администрацией АМО не осуществлялся надлежащий контроль за эффективным использованием муниципального имущества МО «АМО» и получением доходов в бюджет АМО в результате его использования, не ведется должным образом работа по взысканию долгов за наем муниципального жилья.  Специалистами отделов Администрации АМО не исполняются надлежащим образом должностные обязанности. 

      Нарушения при списании дебиторской задолженности:

      - в нарушение пп. «в» п.3.48 приказа Минфина РФ№ 49, не проведена инвентаризация расчетов по дебиторской задолженности, списанной Администрацией АМО в сумме 1537,9 тыс. руб., до ее списания. 
       Нарушения при составлении форм бюджетной отчетности:

        В нарушение  п. 155 Инструкции № 191н в графе 2 таблицы № 3  не указан результат исполнения положений текстовых статей (отсутствуют показатели, характеризующие степень их результативности), в таблице № 3 отражены полномочия, которыми Администрация АМО не наделена.

        По ПБС «Школа-интернат» в составе отчетности за 2022 год отсутствует таблица № 4 «Сведения об основных положениях учетной политики». В нарушение  п. 8 Инструкции № 191н в разделе 5 пояснительной записки не отражены причины отсутствия таблицы № 4.

       По ПБС «Администрация АМО» в составе отчетности отсутствует таблица № 6 «Сведения о проведении инвентаризации». В нарушение  п. 8 Инструкции № 191н в разделе 5 пояснительной записки не отражены причины отсутствия таблицы № 6.

        В нарушение п. 152  Инструкции № 191н в текстовой части пояснительной записки отсутствует информация:

       - о характеристике комплектности основных средств в разделе 2 по Администрации АМО и МКУ «Школа – интернат»   

      - о направлении объема экономии денежных средств бюджета МО «АМО» по результатам заключения муниципальных контрактов с применением конкурентных способов  в сумме 12906,1 тыс. руб. 

      Неэффективное использование бюджетных средств по ГАБС «Администрация АМО»  за 2022 год в сумме 1078,5 тыс. руб., выразившееся в расходовании бюджетных средств на оплату штрафов, пени, неустойки, судебных расходов.

       Неэффективное использование бюджетных средств  Администрацией АМО за 2022 год в сумме 9007,5 тыс. руб., выразившееся в расходовании бюджетных средств на оплату по решениям судов долгов, созданных за прошлые годы, в том числе долгов, образованных в МКП ВВГП «В.- Водоканал», Всеволодо – Вильвенском городском поселении, Александровском городском поселении (дополнительная финансовая нагрузка на бюджет АМО в 2022 году).
       Администрацией АМО осуществляется недостаточный контроль за расчетно-платежной дисциплиной, допущен объем просроченной дебиторской задолженности по доходам по состоянию на 01.01.2023 года 29023,9 тыс. руб.
      Администрацией АМО по состоянию на 01.01.2023 года допущен объем  просроченной кредиторской задолженности в объеме 7888,8 тыс. руб.
       Нарушения при исполнении муниципальными бюджетными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг: 

      - установленный в МБУ «Центр культуры, спорта, туризма, молодежной политики и военно-патриотического воспитания «Химик» показателем качества муниципальной услуги «Организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества» показатель «Количество участников клубных формирований, чел.»  не соответствует общероссийскому базовому (отраслевому) перечню (классификатору) государственных и муниципальных услуг; 

- в МБУ «Химик» в 2022 году организованы клубные формирования: футбол, волейбол, каратэ, мини-футбол, физкультурно-оздоровительные группы, которые относятся к  сфере спорта, а не культуры, в связи с чем субсидия, выделенная на финансовое обеспечение муниципального задания МБУ «Химик» на организацию деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества, неправомерно в 2022 году использовано учреждением на организацию спортивных секций.

- в отчетах о выполнении муниципального задания по учреждениям дополнительного образования МБУ ДО «ДШИ» и МБУ ДО «ДЮЦ «Горизонт» показатель «объем муниципальных услуг, утвержденный муниципальным заданием на отчетный период» не соответствует утвержденному муниципальному заданию на 2022 год;

- среди дошкольных образовательных учреждений муниципальное задание в полном объеме выполнено в одном учреждение: МБДОУ «Детский сад № 19» (108,9%), в остальных детских садах муниципальное задание не выполнено;

- в нарушение п. 2.6 Постановление № 319 объемы муниципального задания по МБДОУ «Детский сад № 30» на основании отчета за 3 квартал 2022 года не корректировались;

- среди общеобразовательных учреждений не выполнило муниципальное задание  одно учреждение - МБОУ «СОШ № 6» (98,4%);

- среди учреждений дополнительного образования не выполнено муниципальное задание МБУ ДО «ДШИ» – исполнение муниципального задания составило 91,5 %;

- в нарушение п. 2.6 Постановления № 319 объемы муниципального задания по МБУ ДО «ДШИ» на основании квартальных отчетов не корректировались, несмотря на то, что фактические показатели объема во всех кварталах были ниже плановых;

- по МБУ «Центральная городская библиотека» и МБУ «Александровская спортивная школа» отчеты по выполнению муниципального задания не представлены;

- по МБУ «Юпитер» по муниципальной услуге «Показ кинофильмов» (число зрителей, чел.) – исполнение муниципального задания составило 85,0%;

По достижению показателей, характеризующим качество муниципальной услуги, не достигло значения, установленные в муниципальном задании МБОУ «СОШ п. Яйва» (по уровню освоения обучающимися основной общеобразовательной программы основного общего образования по завершении второй ступени общего образования (85 %), третьей ступени общего образования (77 %);

- Администрацией АМО ненадлежащим образом осуществлялся контроль за исполнением муниципального задания  по учреждениям культуры и спорта.

Неэффективное использование денежных средств муниципальными бюджетными учреждениями АМО в сумме 491,0 тыс. руб., выразившееся в безрезультатном расходовании денежных средств на оплату пени, штрафов, за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания и  доходов от оказания платных услуг.
        По результатам анализа соглашений между учредителем и подведомственными ему бюджетными учреждениями о предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели установлено:

       - объем субсидии, предоставляемой муниципальным бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг в 2022 году по Соглашениям, составляет 372503456,57 руб., учреждения профинансированы в полном объеме;

        - объем субсидии, предоставляемой муниципальным бюджетным учреждениям на иные цели в 2022 году по Соглашениям, составляет 100345934,73 руб., учреждения профинансированы в объеме 86536391,62 руб. или на  86,24 %.  Учредителем не перечислена подведомственным учреждениям субсидия на иные цели в сумме 13809543,11 руб.;
- установлено несоответствие плановых показателей по поступлениям,  утвержденных в ПФХД на выполнение муниципального задания, на иные цели суммам, указанным в Соглашениях (МБДОУ «Детский сад № 16», МБДОУ «Детский сад № 19», МБДОУ «Детский сад № 23», МБДОУ «Детский сад № 30», МБОУ «Гимназия», МБУ ДО «ДШИ»).

По результатам проверки соблюдения требований к составлению, утверждению и ведению плана финансово – хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений по МБДОУ «Детский сад № 16» на 2022 год, установлено: 

- в нарушение п. 46 Приказа Минфина № 186н, п. 4.4 Порядка № 10, ПФХД утвержден позднее начала очередного финансового года.

- ПФХД составлен в нарушение п. 1.5., 2.3. Порядка № 10, форма ПФХД не соответствует приложению № 1 к Порядку № 10, показатели ПФХД сформированы без дополнительной детализации по КОСГУ. 

- в нарушение п. 2.1. Порядка № 10 отсутствуют обоснования (расчеты) плановых показателей поступлений и выплат, использованные при формировании и изменении ПФХД, формируемые по форме согласно приложению № 2 к Порядку № 10, являющиеся неотъемлемой его частью;

- для проверки в КСП АМО по МБДОУ «Детский сад № 16»  вместо одного ПФХД представлены 15 ПФХД за 2022 год. Показатели по доходам уточненного ПФХД на конец 2022 года не соответствуют планируемым объемам расходных обязательств ГРБС «Администрация АМО» и заключенному Соглашению (с учетом вносимых изменений на основании дополнительных соглашений к Соглашению);

- в нарушение п. 1.4. Порядка № 10 ПФХД по МБДОУ «Детский сад № 16» до 25.04.2022 г. ПФХД  был составлен на один финансовый год, при этом решение о бюджете утверждено на очередной финансовый год и плановый период;

- плановые показатели по выплатам уточненного ПФХД от 21.12.2022 г. не соответствуют утвержденным плановым назначениям ф.0503737 годовой бухгалтерской отчетности на сумму 438325,72 руб., при этом плановые показатели по выплатам завышены на сумму 212674,28 руб. и занижены на сумму 651000,00 руб.;

- в МБДОУ «Детский сад № 16» отсутствует надлежащий контроль за составлением и ведением ПФХД со стороны руководителя и ответственных исполнителей МКУ «ЦБУ»: начальника отдела по планированию и анализу ПФХД МКУ «ЦБУ» и заместителя главного бухгалтера МКУ «ЦБУ»;

- вышеуказанные  нарушения по ведению ПФХД выявлены и в остальных учреждениях образования.

        Нарушения при списании дебиторской задолженности безнадежных дебиторов муниципальными бюджетными учреждениями:    

        - неэффективное использование средств, выразившееся в списании с баланса муниципальных бюджетных учреждений дебиторской задолженности неплатежеспособных дебиторов за 2022 год в сумме 50,4 тыс. руб. (безрезультатное отвлечение средств в дебиторскую задолженность). Данными действиями нанесен ущерб бюджету АМО, бюджету муниципальных учреждений, поскольку обеспечено получение прибыли другими организациями в объеме  50,4 тыс. руб.;

       - в нарушение п. 339 Инструкция № 157н, п. 11 Приказа Минфина России от 27.02.2018 № 32н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Доходы» осуществлено списание дебиторской задолженности с балансового учета на забалансовый счет 04 в сумме 50,4 тыс. руб. неправомерно в отсутствие решения  комиссии по поступлению и выбытию активов (основания для списания).
       -  в нарушение п. 339 Инструкция № 157н, п. 11 Приказа Минфина России от 27.02.2018 № 32н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Доходы», осуществлено списание дебиторской задолженности с забалансового счета 04 в сумме 1844,9 тыс. руб. неправомерно в отсутствие решения  комиссии по поступлению и выбытию активов (основания для списания).
        Нарушения при составлении бухгалтерской отчетности за 2022 год:

       - в  нарушение п. 56 Инструкции № 33н в разделе 2 пояснительной записки ф. 0503760 отсутствует информация об эффективности использования основных фондов,  характеристика комплектности основных средств;

         - в нарушение п. 56 Инструкции № 33н в разделе 2 пояснительной записки ф. 0503760 отсутствует информация о результатах деятельности муниципальных бюджетных учреждений (например, о результатах выполнения бюджетными учреждения муниципального задания (количественных, качественных показателей);

        - форма 0503766 «Сведения об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности» составлена в нарушение  п. 66 Инструкции № 33н;

        - в нарушение п. 56 в разделе 3 пояснительной записки ф. 0503760 не отражена информация, характеризующая результаты исполнения учреждением утвержденных планов, информация о принятых учреждением обязательств (денежных обязательств), исполнение которых предусмотрено в соответствующих годах, следующих за отчетным годом;

       - в нарушение п. 61 Инструкции № 33н в составе бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных учреждений отсутствует  таблица № 4 «Сведения об основных положениях учетной политики».  

 Муниципальным бюджетным учреждением по состоянию на 01.01.2023 года допущен объем просроченной дебиторская задолженности в сумме 64,0 тыс. руб. 

	Финансовое управление администрации Александровского муниципального округа
	      В нарушение п. 1.5 приказа Финуправления № 44 бюджетная роспись на начало 2022 года, сводная бюджетная роспись АМО не утверждены ЭЦП до начала 2022 года. 

       В нарушение п. 1 ст. 219.1 БК РФ, п. 2.1 приказа Финуправления № 44 показатели бюджетной росписи и лимитов бюджетных обязательств доведены до подведомственных ПБС при неутвержденной сводной бюджетной росписи АМО и бюджетной росписи ГРБС.

      В нарушение ст. 160.2-1 БК РФ и федеральных стандартов внутреннего финансового аудита, установленных Министерством финансов РФ, в Финуправлении в 2022 году не осуществлялся  внутренний финансовый аудит,  не утвержден план аудита на 2022 год.

        В нарушение ст. 221 БК РФ, п.8 приказа Минфина РФ № 26н отсутствовали расчеты к обоснованию бюджетной сметы Финуправления АМО и МКУ «ЦБУ» за 2022 год в сумме 80780,6 тыс. руб.
       Неэффективное использование бюджетных средств в ходе формирования и исполнения бюджета АМО:
- неэффективные расходы при планировании на 2022 год по Финуправлению и МКУ «ЦБУ» в объеме 80780,6 тыс. руб., выразившиеся в отсутствии обоснования (расчетов) плановых сметных показателей  в бюджетную смету; 

- неэффективное использование бюджетных средств за 2022 год в сумме 0,6 тыс. руб., выразившееся в расходовании бюджетных средств АМО на оплату пени;
       - неэффективные расходы за 2022 год в объеме 6675,8 тыс. руб., выразившиеся в использовании средств бюджета АМО для возврата денежных средств в связи необеспечением достижения целевых показателей средней заработной платы педагогических работников организаций дополнительного образования детей и работников учреждений культуры, установленных Министерством образования и науки Пермского края и Министерством культуры Пермского края, по итогам 2021 года на уровне не менее 97,00% (создана дополнительная финансовая нагрузка на бюджет АМО в 2022 году).

Нарушения при составлении форм годовой бюджетной отчетности:

      - в нарушение п. 152 Инструкции № 191н в разделе 2 пояснительной записки ф. 0503160 не отражена информация об эффективности использования основных средств, характеристика комплектности основных средств;

      - не соблюдены требования, установленные  п. 155 Инструкции № 191н:

        а) в графе 2  таблицы № 3 пояснительной записки ф. 0503160 не указан результат исполнения положений текстовых статей (отсутствуют показатели, характеризующие степень их результативности), использована формулировка «исполняется»; 

       б) в нарушение п. 155 Инструкции № 191н таблица № 3 пояснительной записки ф. 0503160 содержит недостоверную информацию.

        Рост дебиторской задолженности по налогам и штрафам за 2022 год на 1700,1 тыс. руб. 

       Наличие просроченной задолженности по налогам в сумме 12755,4 тыс. руб., штрафам – 112,0 тыс. руб.   

	Дума Александровского муниципального округа
	     В нарушение ст. 221 БК РФ, п.8 Приказа Минфина РФ № 26н, п.2.4 Постановления председателя Думы АМО № 43 показатели бюджетной сметы по Думе АМО за 2022 год не в полном объеме обоснованы расчетами, расчет сметных показателей отсутствует на сумму 356454,11 руб. 

    Сверхнормативные расходы при планировании в сумме 20515,77 руб. за счет неправомерного завышения объема представительских расходов.

     Сверхнормативные расходы при планировании в сумме 9450,00 руб. за счет неправомерного завышения объема на приобретение нефинансовых активов.

      Неэффективное использование бюджетных средств МО «АМО» в сумме 18068,48 руб., выразившееся в расходовании средств бюджета на оплату представительских расходов сверх объема, рассчитанного в соответствии с установленным Постановлением председателя Думы АМО № 50 нормативом. 
    Нарушения при составлении форм годовой бюджетной отчетности:

      - в нарушение п. 152 Инструкции № 191н в текстовой части в разделе 1 пояснительной записки ф. 0503160 отсутствует информация об исполнителе МКУ «ЦБУ» (ФИО, должность), составившем бюджетную отчетность;

     - в  нарушение п. 152 Инструкции № 191н в разделе 2 пояснительной записки ф. 0503160 не отражена информация об эффективности использования основных средств;

      - в нарушение п. 155 Инструкции № 191н  в графе 2 не указан результат исполнения положений текстовых статей (отсутствуют показатели, характеризующие степень их результативности).

	Контрольно – счетная  палата Александровского муниципального округа
	Нарушения и недостатки не установлены.


